

联合国

S



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/22757
3 July 1991
CHINESE
ORIGINAL: FRENCH

1991年6月24日

加拿大常驻联合国代表
给安全理事会主席的信

继我们今年1月21日的信之后，谨向你通报加拿大武装部队迄今在海湾行动中进行的活动。

自从我们上次报告后，加拿大海军作战队为支持安全理事会各项决议而执行的海上拦截任务已增至1877次。自从1月17日敌对行动开始后，加拿大海军作战队参加了多国战斗后勤部队，负责护航和补给联军的战斗支援船只。多国部队的战术作战指挥权属于加拿大。原有的海军大队已于1991年4月7日返回加拿大。

加拿大参与海上封锁部队。目前派驻海湾的是“Huron”号，该舰于5月9日开始执行巡逻任务。在另行通知以前这艘军舰将继续进行军事行动，以支持联合国各项决议。

1991年1月17日，加拿大战斗机中队奉命在战区执行前卫和护航任务，后来又奉命进行空对地攻击。该中队总共出动了994架次，执行空中战斗任务、前卫和护航任务以及空对地攻击任务。加拿大空军又提供1架加油飞机，给加拿大和联军飞机加油，还提供1架客机，运送加拿大人前往战区。

加拿大又曾于1991年1月28日至3月30日在沙特阿拉伯设置一所战地医院，同联合王国部队合作，治疗联军和伊拉克伤员。

除了曾经报导的加拿大联合总部(包括齐全的通讯部队)以外，加拿大还部署了步兵营队，负责保护空中活动，战地医院和联合总部。1991年3月4日，加拿大派驻该区域的兵力达到最高点时，战区内共有2 473名加拿大军事人员。

停火后，加拿大派遣一队23名工兵前往科威特市，清除未爆弹药。

请将本函作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表
大使
伊夫·福蒂埃(签名)

- - - - -